

我县全面启动12—14岁未成年人新冠疫苗接种工作



本报讯（徐荫国 蔡江龙 郭扬 通讯员：林月云）为保障青少年儿童的身体健康，8月2日起，我县全面启动12—14岁未成年人免费接种二针剂新冠疫苗工作，确保“应接尽接”，尽快构筑我县全民免疫屏障。

8月2日一早，在将军山学校接种点，前来接种疫苗的学生在家长的陪同下，佩戴口罩排队等候，在医护人员的指引下，了解疫苗接种注意事项，签署知情同意书，进行身份核验后有序进行接种。接种点设置了疫苗接种区、留观区等区域，标识指引流程清晰，接种有条不紊，现场秩序井然。

“之前就接到学校通知，今天12—14岁孩子可以接种疫苗了，第一时间我就领孩子过来了，之后他上学或者出入公共场合的话，也更放心。”现场一学生家长表示。

县疾病预防控制中心传防股副股长陈专武介绍：“与成年人接种不同的是，12—14岁人群接种时需要携带身份证件或者户口簿，在信息登记环节，既要录入个人信息，又要输入监护人信息。同时，监护人需现场签署、提交《新型冠状病毒灭活疫苗接种知情同意书》，并全程陪同方可接种。”

自县12至14岁人群新冠疫苗接种工作启动以来，全县各中小学校科学制定方案，提前统计12至14岁学生底数，同时告知家长接种注意事项和接种点信息，有序安排接种工作。截至3日中午，全县12至14岁人群接种新冠疫苗约1.2万剂次。

我县为现役军人“三等功”获得者家属集中送喜报

本报讯（张涵 方闻 朱乔桂）八一建军节来临之际，我县举行现役军人“三等功”获得者家属集中送喜报活动，为全县11位立功的现役军人家属送上立功喜报和慰问金，并向他们送去党和政府对军人家属的关怀与问候。

活动中，县人武部政委吴南华代表驻云部队、全体云籍官兵向立功军人及家属表示热烈祝贺，并向奋战在强军事业一线的官兵及家属和广大退役军人表示崇高敬意，致以节日问候。

吴南华表示，全体官兵要戒骄戒躁，保持勇争第一、创先争优的血性胆气，在部队再立新功，为家乡家人续写新辉煌。在强军征程上，无论身处何方，都能做一名铁心向党的忠诚战士。同时希望全体军属能一如既往地理解和支持军人的工作，牢牢守住守稳官兵的后方，大力宣传当兵入伍的优惠政策，鼓励和吸引更多家长将优秀子女送到部队建功立业。

近年来，我县征兵工作、拥军优属工作一直走在前列，向部队输送了大批优秀青年。下一步，我县将继续把拥军优属工作摆在重要位置，在全社会营造热爱国防、敬重军人、优待军属的浓厚氛围，鼓励更多有志青年参军入伍，扎根军营建功立业，谱写人生光彩华章。



本报讯（张涵 蔡江龙）夏收时节，在东厦镇洲渡村，夏季水稻抢收正拉开序幕。连日来，我县各早稻种植户纷纷用上割稻“神器”——机械收割机下田，抓紧时间抢收早稻，力争粮食颗粒归仓，确保不误农时。只见稻田接连成片，金灿灿的稻子颗粒饱满。机械收割机在田地里来回穿梭。原本要耗时好几天的工程，现在仅一天便收割完毕，大大减轻了农户的劳作强度，提高了生产效率。

“每年到夏收的时候，县农机站都组织人员到全县的种植户去摸底登记，看稻谷的成熟程度，然后联系外地大型的收割机来进行收割。可以使夏粮及时得到入库，同时还可以秸秆还田，使农民增收增产。”县农业机械站推广负责人说道。

今年我县沿海乡镇早季插秧虽然受干旱天气影响，但亩产量与往年持平，山区乡镇早稻因早季病虫害少而略有增产，平均亩产在500公斤左右。农业部门还提醒，今年早稻插秧呈梯次进行，收割期明显拉长，迟熟水稻应注意防治病虫害，及时抢收，要注意做好秸秆还田，防止野外用火。



**水稻丰收正当时
机械收割显身手**

云霄森警将查获的38只野生鸟类放生

本报讯（张涵 方闻 实习生：张金婷）8月3日，县公安局森林警察大队民警通过摸排布控，在云陵镇永绥路某店面查获方某非法出售鸟类，当场查扣国家二级保护鸟类画眉及鹩哥、文鸟、八哥等38只鸟类并全部放归大自然，方某因涉嫌危害珍贵、濒危野生动物罪已被依法采取刑事强制措施。

县公安局森林警察大队一级警员阮小钊提醒：“根据法律规定，未经批准，擅自猎捕、买卖、运输、饲养等危害国家保护野生动物的行为，以危害珍贵、濒危野生动物罪依法追究刑事责任。县公安局将结合疫情防控要求，加强山林、市场、餐馆等重点场所及网络巡查力度，紧盯野生动物猎捕、交易等各个环节及涉野生动物重点人群，加大打击力度，全力遏制野生动物违法犯罪行为的发生。”

2021年2月5日，经国务院批准，调整后的《国家重点保护野生动物名录》正式公布。歌百灵、蒙古百灵、画眉、鹩哥等均被列为国家二级保护鸟类。为全力遏制野生动物违法犯罪行为的发生，县公安局森林警察大队不断加大对违法饲养、经营、销售、狩猎野生动物行为的打击力度，不定期对经营、运输等场所进行突击检查，做到发现一起，查处一起。同时利用网络、媒体等平台，加大宣传力度，提高群众保护野生动物意识。



民警将查获野生鸟类全部放归大自然



本报讯（云霄法院）8月5日上午，县人民法院举行“云霄县图书馆县人民法院图书流通点”揭牌仪式，县委常委、政法委书记徐玮琳，县委常委、宣传部部长吴志英共同为图书流通点揭牌。

揭牌仪式上，县人民法院党组书记、院长柯秀娟代表县法院致辞，对出席仪式的领导表示热烈欢迎和衷心感谢。柯秀娟表示，为在百年党史学习教育中，坚定理论自信、文化自信，加强意识形态领域工作，推动法院文化阵地建设，弘扬社会主义核心价值观，打造学习型法院，在各级领导的大力支持下，图书流通点正式设立。

图书流通点涵盖政治理论、法律、文学等各类书籍、期刊、杂志，专门开设党史学习教育红色图书角，为干警读原著、学原文、悟原理搭建优质学习平台。今后，云霄法院将联合县图书馆，定期更新、丰富和完善图书种类，让图书流通点成为全院干警“充电蓄能”的加油站，“强筋壮骨”的新阵地。

县法院举行图书流通点揭牌仪式